



# 2111 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVII. ÉVFOLYAM

• 2019. 2. SZÁM



## Iskolai farsang

Kéri János

## Nőnapra köszöntő

Tavaszi hajnalán  
Róluk emlékezünk,  
A nőkről, kiknek  
Életünk köszönhetjük.

Ki mindent  
Megtessz értünk, a nő,  
Dajkál, ápol,  
És felnevel ő.

Hálánk szálljon  
Lányra, anyára,  
Ki a családot  
Összetartja.

Szépséges nők,  
Jó asszonyok,  
Kívánunk boldog,  
Víg nőnapot.

### KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút  
az Ipari Park bejáratánál  
működő töltőállomásán  
minden kedves

**SZADAI LAKOSNAK**  
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT  
biztosít a hét minden napján  
a mindenkor üzemanyag árából  
a töltőállomásán történő  
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük  
a lakhelyét igazoló kártyát  
felmutatni szíveskedjék  
a kedvezmény igénybevételehez.

Szeretettel várjuk Önt is  
töltőállomásunkon!

## Javaslatétel „Szadaért” kitüntető díjakra

Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a helyi intézmények, az alapítványok, és az egyesületek javaslatait arról, hogy kit tartanak érdemesnek 2019-ben a

### „Szadaért” díjakra.

#### „Szada Nagyközség Díszpolgára” cím

A díszpolgári cím annak a köztisztviselőben álló magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki kiemelkedően jelentős munkájával vagy egész életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hozzájárul a település tekintélyének gyarapításához.

A díszpolgári címmel külön erre a célra készített díszoklevél és Szada Nagyközség címerével ékesített aranygyűrű jár.

#### „Szadaért” kitüntető emléklapok

**A kitüntető emléklapok egyéni** kategória díját kaphatja az a személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett.

**A kitüntető emléklapok közösségi** kategória díját kaphatja az a közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett.

#### „Szadaért” Székely Bertalan emlékérem

**Egyéni kategória** - az kaphatja, aki az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

**Közösségi kategória** díját kaphatja az a közösség, amely az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

Egyéni kategóriában a kitüntetett személy 50.000 forintot, egy emléklapot, egy ezüst kítűzőt és egy oklevelet kap. Közösségi kategóriában a kitüntetett közösség 100.000 forintot, egy emléklapot, a közösség minden tagja egy-egy ezüst kítűzőt és egy oklevelet kap.

#### „Szadaért” elismerő oklevél kítűzővel kitüntetés

**Egyéni díjat** kaphat az a személy, aki a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett több (2-3) éven át oly módon, hogy a község fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

**Közösségi kategória** díját kaphatja az a közösség, amely több éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, környezetének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő eredményességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő példával szolgáltak.

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javaslatok alapján. Kitiüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. Az írásbeli javaslatot rövid indokollással, a kitüntetésre, elismerésre javasolt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújtani a polgármesternél, vagy a jegyzőnél **2019. április 15-én 16 óráig**. A díjakat a Székely Bertalan Napon adják át.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szervezetre tegyenek javaslatot.

Szada Nagyközség Önkormányzata

## Felhívás civil szervezetek, közösségek, egyházak önkormányzati támogatásának pályázatára

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 14/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének 1. § (5) bekezdése, valamint a 2. §-a szabályozza a **civil szervezet, önszerveződő közösség, egyház, illetve magánszemély számára** az önkormányzat által nyújtható támogatást, mely alapján a **Képviselő-testület jelen pályázati felhívást teszi közzé.** A támogatás nyújtásának részletes feltételeit a rendelet 2. §-a, a pályázatok benyújtásának, valamint elbírálásának részleteit a II. fejezet tartalmazza. A rendelet a Polgármesteri Hivatalban és a honlapon megtekinthető.

A pályázati adatlap a [www.szada.hu](http://www.szada.hu) honlapról letölthető, valamint a Szadai Polgármesteri Hivatal titkárságán átvehető.

**A pályázatok benyújtási határideje: 2019. március 13-án 16 óráig.**

**A pályázatok benyújtásának módja: személyesen, papíron a Szadai Polgármesteri Hivatalban, a borítékon a 315/2019. pályázati kódszám feltüntetésével.**

*A pénzügyi támogatásban részesíthető főbb tevékenységi körök különösen:*

- egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, terjesztése,
- gyermekek táboroztatása,
- közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
- kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása,
- természeti és épített környezet védelme, megóvása, műemlékvédelem,
- közrend- és vagyonvédelem erősítése, közbiztonság,
- szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok,
- önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,
- civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység előmozdítása,
- kiadványok készítése,
- nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
- gyermek- és ifjúságvédelem,
- sport és tömegsport,
- testvér- településekkel kapcsolatos tevékenység.

*A pályázati dokumentációnak tartalmaznia kell:*

- a pályázó megnevezését, székhelyét, levelezési címét, adószámát, bírósági nyilvántartásba vétel számát, a nyilatkozattételre jogosult személy nevét, elérhetőségét, a nyilvántartott tagok számát,
- a pályázó számlavezető pénzügyintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámát,
- a pályázat nevét,
- az igényelt támogatás célját és összegét, a felhasználásra vonatkozó tételes költségvetésszámítást, megjelölve a pályázati cél megvalósításának kezdő és befejező időpontját.

*A pályázathoz csatolandó dokumentumok:*

- a civil szervezetek törvényszéki (Megyei Bíróság) nyilvántartásba vételéről szóló okirat száma;
- az államháztartáson kívüli támogatott szervezet hatályos alapszabálya, vagy működési egyéb alapdokumentumának a szervezet vezetője által hitelesített másolat;
- nyilatkozat a Knyt. szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról;
- közzétételi kérelem a c) pont szerinti érintettség fennállása esetén;
- nyilatkozat arról, hogy a támogatott szervezetnek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása nincs;
- nyilatkozat arról, hogy a megszüntetésére irányadó jogszabályban meghatározott eljárás ellene nincs folyamatban;
- nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek;
- a szervezet tárgyévi költségvetését csatolni kell;
- a pályázati adatlapon kötelező mellékletként előírt igazolást a mérlegbeszámoló bírósági letétbe helyezéséről a pályázat benyújtását megelőző évre vonatkozóan kell dokumentálni. Amennyiben ez a pályázat benyújtására meghatározott határidőig nem áll rendelkezésre, a pályázó köteles az adott év május 31-ig pótlólag becsatolni, mely a támogatási szerződésben a támogatási összeg folyósítási feltételeként kerül meghatározásra.

A beérkezett pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el a pályázati határidő leteltét követően a soron következő ülésén.

A támogatás nyújtásáról szóló Képviselő-testületi döntés alapján a támogatottal támogatási szerződést kell kötni a döntést követő 30 napon belül.

A részletes pályázati felhívás a [www.szada.hu](http://www.szada.hu) honlapon és a hirdetőtáblán megtekinthető.

## 1848 méter futás



### Szadán, a Nemzeti Ünnepek alkalmából

március 14-én, csütörtökön!

Regisztráció:  
16 órától

RAJT a faluközpontból 16:30 perckor,

**Dr. Kiss Gergely**

**háromszoros olimpiai bajnok vezetésével!**

A távot legnagyobb létszámban teljesítő iskolai osztály és óvodai csoport sporteszköz jutalomban részesül!

**A célban minden résztvevőre frissítő és emlékérem vár, az első három helyezett ajándékot kap!**



A rendezvényt Szada Nagyközség Önkormányzata támogatja.



### Iskolába hívogató

Helyszín:

**Szadai Székely Bertalan Általános Iskola**  
2111 Szada, Dózsa György út 63.

#### Tervezett időpontok és programok:

**2019. március 9. (szombat) 9<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>**

A gyermekek részére játékos foglalkozások.  
Az iskola bemutatása a szülők részére.  
Előadás az iskolaérettségről.

**2019. március 30. (szombat) 9<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>**

A gyermekek részére játékos foglalkozások.  
Előadás: egy jelenlegi elsős tanító és egy elsős szülő tapasztalatai.  
A hitoktatók bemutatkozása.

**2019. április 3. (szerda) 8<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>**

A leendő elsős tanítók és a hitoktatók bemutató foglalkozásokat tartanak a szülőknek, ezt követően kötetlen beszélgetésre kerül sor.

**Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!**

Május végén szavazunk

## Fontos tudnivalók az európai parlamenti választásról



Ebben az évben kétszer is szavazhatunk. Tavasszal az európai parlamenti mandátumok sorsa dől el, ősszel pedig az önkormányzati választáson képviselőket és a polgármestert választhatjuk meg. Az uniós tagállami kormányok képviselőit tömörítő tanács úgy döntött, hogy az európai parlamenti választásokat 2019. május 23. és 26. között kell megrendezni. Mivel a hatályos törvények szerint Magyarországon csak vasárnap lehet választást tartani, így a magyarországi voksolás minden bizonnyal május 26-án lesz. A dátum csak akkor válik hivatalossá, ha a köztársasági elnök kitézi a választás időpontját. Ezt várhatóan február végén hirdeti ki Áder János.

A választás egyfordulós, listás szavazás lesz, amin Magyarországon csak pártok indulhatnak. Az ország az EP javaslata alapján a 2019-es választásokon is 21 képviselőt küldhet majd az Európai Parlamentbe. Az a párt állíthat listát, amelyik legalább 20.000 választópolgár aláírását össze tudja gyűjteni. A voksoláskor az egész ország egyetlen választókerületet alkot. Mandátumot csak az a lista szerezhethet, amely megkapta az érvényes szavazatok legalább 5%-át. Az egyes listákról a jelöltek a pártok által eredetileg bejelentett sorrendben jutnak mandátumhoz.

Eddig a következő pártok jelezték, hogy megmérettetik magukat: A Haza Pártja, Demokratikus Koalíció, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt, Jobbik Magyarországért Mozgalom, Lehet Más a Politika, Magyar Igazság és Élet Pártja, Magyar Kétfarkú Kutya Párt, Magyar Munkáspárt, Magyar Szocialista Párt, Mi Hazánk Mozgalom, Modern Magyarország Mozgalom, Momentum Mozgalom, Párbeszéd Magyarországért, Platón Párt.

Az európai parlamenti helyek elosztását a Lisszaboni szerződés 14. cikke határozza meg. E szerint a képviselők létszáma maximum 750 fő lehet. Egyetlen tagállamnak sem lehet több képviselője, mint 96, és a legkisebb tagállamnak is minimálisan 6 képviselői helye van.

A 2014-es európai parlamenti választásoknak megfelelően az európai pártcsaládok a 2019-es választáson is meg kell, hogy jelöljék listavezetőjüket. Ennek megfelelően a legtöbb szavazattal rendelkező európai párt (pártcsalád) listavezetője foglalhatja el az EU legmagasabb tisztségét, ő lesz az Európai Bizottság elnöke. A 2014. évi választások eredményeként az Európai Néppárt lett a legerősebb frakció, és a néppárt listavezetőjét, Jean-Claude Junckert választották meg az Európai Bizottság elnökének. Az Európai Néppárt frakciójának 2018-ban a Magyarországi politikai pártok közül a **FIDESZ** és a **KDNP** a tagszervezete. Jelenleg az Európai Parlament 756 képviselő helyét nyolc frakció tölti meg, 22 független képviselővel együtt. Az előzetes közvélemény-kutatások szerint 2019-ben is az Európai Néppárt listavezetője lehet az Európai Bizottság elnöke. A listavezető személyéről a Néppárt 2018. november 8-ai kongresszusa döntött Helsinkiben,

ahol a 46 éves német politikus, Manfred Webert elsősorban 79,2 %-os többséggel választották meg listavezetőnek. Az Európai Néppárt legnagyobb ellenfele a Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége. (S&D) Itt a listavezető nagy valószínűséggel Frans Timmermans holland politikus lesz, aki jelenleg az Európai Bizottság alelnöke. Ennek a szövetségnek 2018-ban a Magyarországi politikai pártok közül az **MSZP** és a **Demokratikus Koalíció** a tagszervezete. További frakciók: Zöldek/Európai Szabad Szövetség (Greens/EFA)-**Lehet Más a Politika** és a **Párbeszéd Magyarországért** a tagszervezete, Európai Konzervatívok és Reformisták, Liberálisok és Demokraták Szövetsége (ALDE) a **Momentum Mozgalom** a tagszervezete, Egyesült Európai Baloldal/Északi Zöld Baloldal, Nemzet és Szabadság Európája, Szabadság és Közvetlen Demokrácia Európája.

*Érdekességek az EP-választással kapcsolatban:*

- A brexit miatt távozó brit képviselők miatt az Európai Parlament létszáma 751-ről 705-re csökken
- Öt országban kötelező részt venni a választásokon: Belgiumban, Cipruson, Görögországban, Luxemburgban és Bulgáriában
- Olaszországban május 26-án, vasárnap este 11 óráig lehet szavazni, ezért az előzetes eredményeket csak ezután teszik közzé
- Az európai pártok most először csúcsteljesítményeket választanak a párt élére, ők lesznek a jelöltek az Európai Bizottság elnöki posztjára
- Az Európai Bizottság elnökjelöltjeinek vitáját május 15-én este élőben közvetítik, csakhogy éppen akkor lesz az Eurovíziós dalverseny is, ami szintén sok európaít érdekel

Az őszi önkormányzati választás időpontja októberben esedékes.

*Összeállította: Polgár Gy.*



Minden héten új szadai és térségi témákkal várja Önöket a

Régio Plusz Televízió közéleti magazinja a

Porta

Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!

Ismétlés vasárnap, kedden, szerdán 18 órakor és minden reggel 7 órakor!

Szadán a

és a


www.regioplustv.hu

## Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tájékoztatója a kéményseprésről



2019. január elsejétől Szada település kéményseprőipari közszolgáltatója a katasztrófavédelem kéményseprőipari szervezete. Ezzel a változással a városban a lakossági tulajdonú ingatlanok és a társasházak égéstermék-elvezetőinek rendszeres felülvizsgálatát a katasztrófavédelem szakemberei végzik el.

Továbbra is elengedhetetlen, hogy évente legalább egyszer mindenki ellenőriztesse a fűtőeszközét. Fűtési technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet a készülékek szabálytalan kivitelezése, illetve a karbantartás és a rendszeres műszaki felülvizsgálat elmulasztása. A rendszeresen karbantartott fűtőeszköz nemcsak biztonságos, hanem gazdaságosabban is működtethető.

A katasztrófavédelem az alábbi rövid útmutatóval igyekszik segíteni a lakosságot, ami tartalmazza a **kéménysepréssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat**:

Amennyiben **családi házban él** és a házba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprés ingyenes. A kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal.

- Ezt megteheti **online** a [www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu](http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu) honlap ügyfélszolgálati oldalán, az Időpontfoglalás elektronikus űrlap kitöltésével itt: <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat>
- Telefonon** az előhívó nélkül, ingyenesen működő 1818-as számot hívják. (Rövid adatvédelmi információk után válasszák a 9es, 1es majd ismét az 1es gombokkal az Időpontfoglalás menüt, ahol a bejelentkező ügyintéző, a hívó adatainak felvételével elindítja a vizsgálati időpont egyeztetési folyamatát. A katasztrófavédelem munkatársa visszahívja az ügyfelet, és megbeszéli az ellenőrzés napját és idejét.) normál tarifával hívható számok: **06-70/641-8532**, **06-70/667-9888**,
- E-mailben**, a levelet a [kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu) címre küldve.
- Postai úton** a BM OKF GEK részére címezten, 1903 Budapest, Pf.: 314. címre küldve.
- Személyesen** a Pest Megyei Ellátási Csoport irodájában – **2045 Törökbálint Raktárvárosi út 1.** valamint 1165 Budapest, Diósy Lajos u. 28. alatt – hétfőnként 8-20, a hét többi munkanapján 8-14 óráig biztosított a személyes ügyintézés lehetősége.
- A külföldön tartózkodó állampolgárok a +36 (1) 550 1858 helyi díjzáróval hívható telefonszámon érik el ügyfélszolgálatunkat.

Amennyiben családi házban él és a házba be van jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprést egy-, vagy kétevente kötelező megrendelni egy kéményseprőcégtől. A megrendelés gyakorisága attól függ, hogy milyen fűtőeszköz van a kéményhez csatlakoztatva. Ha a házban szilárd tüzelőanyaggal fűtenek, akkor évente, ha gázzal, akkor kétevente. A kéményseprésért fizetni kell. Az alábbi linken letölthető egy táblázat, amelyben ki lehet keresni, hogy az ország adott településén mely kéményseprőcégektől lehet megrendelni a munkát itt: <http://www.katasztrofavedelem.hu/letoltes/kemenysepres/Orszagos-nyilvtart-20180322.xls>.

Amennyiben **társasházban él** és a lakásba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprő értesítést követően magától fog érkezni és ingyenesen elvégzi a sormunkát.

Amennyiben társasházban él és a lakásba be van jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprő magától érkezik, de a munka díját ki kell fizetni. Ha a lakásnak saját kéménye van, akkor az egész munka díját, ha a lakás a társasház gyűjtőkéményére van csatlakoztatva, akkor a munka rá eső részét kell kifizetni, például egy tízlakásos társasház esetén a munkadíj egy tizedét. **(A társasházak éves sormunkaterveit itt találja** megyék szerinti bontásban: [http://www.kemenysepres.hu/tevekenysegek/sormunkaterv\\_2018](http://www.kemenysepres.hu/tevekenysegek/sormunkaterv_2018).)

A katasztrófavédelem minden kéményseprője végzett szakmunkás, arcképes igazolvánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk is jól megkülönböztethető, a katasztrófavédelem feliratait, színeit jól láthatóak rajta. Felszerelésük korszerű és teljes, minden szerszámuk, mérőműszerük biztosított. Készpénzt nem kezelhetnek, és nem fogadhatnak el, ahol megrendelésre díjköteles munkát végeznek, azt utólag, számlán kell megfizetni.



**SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.**

**Akciós ajánlatunk:**  
**február 27. – március 5.**

**TOLLE UHT teji**  
1,5%, 1 l, 169 Ft



**COOP KLUB ÁR:**  
**159 Ft**

**Csirkecomb**  
farrészsel



**379 Ft/kg**

**Nescafé 3 in 1**  
Classic 10x17,5 g, 3023 Ft/kg  
Classic barna cukor, Sweet & Creamy 10x17 g, 3112 Ft/kg  
529 Ft



**499 Ft/kg**

**Coop füstölt sajt**



**1999 Ft/kg**

**Pickwick**  
Zöld tea citrommal 20 x 2 g (40 g),  
Citrom ízű fekete tea 20 x 1,5 g (30 g),  
Variációk gyümölcsízű fekete tea  
gyümölcscsokorral 20 x 1,5 g (30 g),  
Gyógytea csipkebogyó-hibiszkusz  
20 x 2,5 g (50 g), 7180 Ft/kg



**359 Ft**

**Nestlé gabonapehely**  
Nesquik kakaó ízű 225 g, 2084 Ft/kg,  
Chocapic csoki ízű,  
Cini-minis fahéjas 250 g,  
1876 Ft/kg



**469 Ft**  
-24%  
619 Ft  
2331,8476 Ft/kg



**SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!**  
[www.godollocoop.hu](http://www.godollocoop.hu) • [facebook.com/godollocoop](https://www.facebook.com/godollocoop)

## Lakossági tájékoztató mezőgazdasági őstermelői igazolvány használat jogszerűségének ellenőrzéséről

A földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 42.§. (2) bekezdésében foglaltak alapján, a 436/2015 (XII. 28.) (a mezőgazdasági őstermelői igazolványról) Korm. rendeletben foglaltak szerint őstermelői igazolvány használat jogszerűségét ellenőrzi a Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztálya.

Az ellenőrzések célja az őstermelői igazolvánnyal való visszaélések mérséklése, a nem saját termelésű termékek kiszűrése, ezáltal a tényleges őstermelői tevékenységet végző termelők piaci lehetőségeinek javítása.

A Gödöllői Járási Hivatal illetékességi területén (Csömör, Dány, Erdőkertes, Gödöllő, Isaszeg, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Valkó, Vácsemlő, Veresegyház, Zsámbok) az ellenőrzéseket a hatáskörrel rendelkező Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztályának hatósági ellenőri igazolvánnyal, valamint megbízólevéllel rendelkező állami tisztviselői végzik.

A mezőgazdasági őstermelők ellenőrzésére előzetes kiértesítés nélkül történik, működő piacokon, köztéri, illetve saját ingatlanon történő árusítók helyeken.

A termelőnek „*saját őstermelői tevékenységből származó termék*” jelöléssel és az őstermelői igazolvány számának feltüntetésével kell ellátnia az értékesítésre szánt termékeit, vagy az árusítóhelyen jól látható helyen kell ilyen feliratú táblát elhelyeznie.

Az őstermelő csak a saját nevére kiállított érvényes őstermelői igazolvány birtokában értékesíthet.

Kérjük, hogy az árusítás során tartsa magánál az őstermelői igazolványát, értekezési betétlapját, adatnyilvántartó lapját, vagy annak másolatát.

További részleteket a település honlapján ([szada.hu](http://szada.hu)) találunk.

Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatala  
Dr. Jávora Ágnes járási hivatalvezető

# A jövőben fontosnak tartom a tu

## Interjú Petrák Árpád alpolgármesterrel

Petrák Árpád vállalkozó, 1998 óta önkormányzati képviselő és 2003 óta alpolgármester. Törzsgyökeres szadai, rengeteg rokona él a faluban. Gépjármű Technikai Szakközépiskolában érettségizett, majd elvégzett egy menedzserképző tanfolyamot Ausztriában, de pénzügyi tanácsadói képzéssel is rendelkezik. A Szadai Református Egyház presbitere. Vállalkozását, a szadai „STIHL Szakkereskedést” feleségével közösen vezeti.

**Alpolgármester úr az egyik legrégebbi képviselője a testületnek, ezért először arra kérem, hogy ugorjunk vissza 20 évet az időben. Hogyan került a képviselő-testületbe?**

Vécsey László kért fel arra, hogy segítsen a munkáját. Az 1998-as választáson polgármesterjelöltként indultam, de képviselőként kerültem be, de már előtte pár évig aktívan részt vettem a falu életében. 2003 óta társadalmi alpolgármesterként dolgozom. Szeretném kihangsúlyozni, hogy 1998-ban függetlenként kerültem be a testületbe. 2010-ben és 2014-ben FIDESZ-KDNP támogatással indultam, de soha nem köteleztem el magam egyik párt mellett sem. Jobboldali érzelmű, polgári értékrend szerint élő embernek tartom magam. Az elmúlt 20 évben a munkámat nagyban segítette, hogy törzsgyökeres szadai vagyok. A rokonságom nagy része Szadán él, ismernek gyerekkorom óta. Sok információ eljut hozzám, hiszen sokan jönnek a boltba vásárolni és gyakran elmondják a véleményüket.

**Mennyit változott Szada az 1990-es évek óta?**

A véleményem évek óta változatlan ezzel kapcsolatban, hiszen napjainkban egy dinamikus fejlődő településsé változtunk, már több mint 5000-en laknak Szadán. A környezet kialakítása szempontjából egy virágos, madárcsicsergős falu maradtunk. Szada a környék egyik legvonzóbb települése. Továbbra is a megnövekedett gyermeklétszám okoz fejtörést a képviselő-testületnek. Nagy kihívást jelent a bölcsődei, az óvodai és az iskolai férőhelyek bővítése. Az új óvoda át-

adásával a rendelkezésre álló óvodai létszámot még nem léptük át, de az iskolai és a bölcsődei férőhelyek kialakítása minden évben napirenden szerepel.

**Társadalmi alpolgármesterként ebben a ciklusban mi volt a feladata?**

A mostani ciklusban a SzadaNova Nkft. felügyeletét látom el, a szociális ügyek tartoznak hozzám és szívügyem a környezetvédelem. Aktívan részt veszek Szada virágosítási mozgalmában. Valamikor kertészkedtem, így ezt egy kicsit a hobbinak is tekintem. A környezetvédelemhez tartozik, hogy szeretnénk bővíteni a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést. Ha lecsillapodnak a kedélyek a Zöld Híd B.I.G.G. Kft.-nél, akkor Szadán is bővíthetjük ezt a szolgáltatást. A SzadaNova Nkft. ügyvezetőjével nagyon jó szakmai kapcsolatot alakítottam ki. Főleg műszaki kérdésekben egyeztetünk.

**Mit emelne ki az elmúlt ciklusból, és mit szeretne a jövőben megvalósítani?**

Elsősorban az utépítési programunkat emelném ki. Önerőből és pályázati pénzből ütemterv szerint haladtunk előre. Az utóbbi két évben készült el a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával négy utca: a Tavasz, a Borkó, a Szeki és Szőlő utca. Önerős beruházásból elkészült a Bucka utca az Aranyhegyi utcáig és a Tél utca is. Ezt a jövőben is szeretnénk folytatni, mert ezen a területen van mit pótolnunk. Itt támogatjuk a helyi építőközösségek létrehozását. Az intézményi beruházásaink közül büszke vagyok a fogorvosi és a házi orvosi rendelő energetikai felújítására. Ezeknek az épületeknek felújítottuk a külső homlokzati és födém hőszigetelését, kicseréltük a nyílászárókat és három rétegű hőszigetelő üvegezést kaptak, valamint az épületek tetőzetére napelemeket szereltettünk fel. Segítettem a sportpálya kialakításában. Szakembereket hívtam a tervek elkészítéséhez. A sportpálya 2 hektáros területen jelenleg is folynak a munkálatok. Kerecsényi Norbert a Szada SE elnöke koordinálásával több pályázatot nyertünk egy sportcentrum kialakítására,



aminek egy része a tömegsportnak adna otthont, lenne ott játszótér, kondipark, futókör, lábtenisz, pingpongasztal, pétanque pálya. Azt gondolom, hogy ez kedvenc helye lehet majd a gyermekes családoknak. Megterveztük a parkosítást is. A veszélyes nyárfákat kivágtuk és a helyükre díszfákat és bokrokat ültetünk. Az eszközök nagy részéhez pályázati úton nyertünk támogatást. A sportcentrum megépítésénél két nagyobb beruházás még ebben az évben elkészülhet. Az egyik az MLSZ támogatással megépülő műfüves pálya, a másik pedig az élőfüves pálya, amit egyébként át helyeztek a temető kerítése mellé. A tervezett beruházások közül kiemelném az iskolai projekt megvalósítását. Állami támogatással felépítendő iskolához nem kérnek önerőt és benne van a tervezetés és a kivitelezés. Egy kitétel van, hogy közművesített telket kell biztosítani az önkormányzatnak, ami azt jelenti, hogy a Csapás úttól a Várdomb tetőig meg kell építeni a közműveket, és a két iskolát összekötő utat. Ez majdnem 300



Még idén elkészül a sportcentrum



Szeptemberben adtuk át a felújított fogorvosi rendelőt

# risztikai fejlesztéseket Szadán

millió forintba kerülne. A másik nagyberuházás, a bölcsődei férőhelyek bővítését célzó bölcsőde építése. Szintén pályázati pénzből szeretnénk kialakítani a gyermekorvosi rendelőt, ha ez nem jönne össze, akkor erre a költségvetésünkben biztosítunk forrást. A lényeg, hogy ennek ebben az évben el kell készülnie. Szeretném megjegyezni, hogy ezeknél a döntéseknél szinte vita nélkül teljesen együtt szavaz a testület.

**Alpolgármester úr feladatai közé elsősorban a környezetvédelem tartozik, de több olyan beruházás is szerepel a tervekben, ami ezen keresztül a turizmust is érinti. Ilyen jellegű fejlesztésre van igény Szadán?**

Ez megkerülhetetlen, hiszen Székely Bertalan örökségének ápolását felvállalta a falu. Terveink között szerepel Székely Bertalan szobrának restaurálása és pályázni fogunk a Székely Emlékház felújítására és egy állandó kiállító terem létrehozására. Megegyeztünk a református egyházzal a Székely Bertalan sírját is befogadó régi református temető felújításában. Azt sem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy sok turista jön Szadára. Ez a látogatói létszám a jövőben még emelkedni fog, mert információim szerint 2020-ig elkészülhet az a kerékpárút, ami a Dunától a Szadán található Rákos patak forrásáig épülne meg. A Pest Megyei Önkormányzat a fővárossal összhangban már 2016-ban kezdeményezte a Rákos patak mentén a turisztikai fejlesztéseket, amit az önkormányzat 100 ezer forinttal támogatott. Ennek keretében épülne meg a kerékpárút. Azt gondolom, hogy addigra nekünk a Pázsaki utcában található forrástól kiindulva, egy kulturális tanösvényt kellene kialakítanunk, amin végigvezetve az érdeklődőket bemutathatnánk az értékeinket. A Margita kilátóhoz vezető utat és környékét is rendbe kell raknunk, mert itt a Pilisi Parkerdő jelezte, hogy 2019-ig felújítják a kilátót, ami mostani állapotában egy geodéziai mérőpont és nem turisztikai látványosság.

**Vállalkozása, a Petrák Üzletház STIHL Szakkereskedés és Szerviz stabilan áll a lábán. A**



Székely Bertalan szobrát és síremlékét is felújítjuk

**gazdasági válság hogyan hatott az üzletére?**

Ez a vállalkozás valamikor a falusi mezőgazdasági boltból indult ki. Abban az időben még meghatározó volt a mezőgazdasági termelés a faluban. Nagyon nehéz volt beszerezni a vetőmagokat és a kellékeket, folyamatos

volt az áruhiány. Nagy kapcsolatrendszerre volt szükségünk ahhoz, hogy normálisan működtessük a boltot. Napjainkban Szadán már nem a termelésen van a hangsúly, hanem a házköri szállítás. Már nem elég egy kis boltot működtetni, hanem egy korszerű külső és belső arculattal, valamint a legmodernebb technológiákkal kell a vásárlókat fogadni. A gazdasági válság természetesen nekünk is gondot okozott, szerencsére nem volt olyan hitelállományunk, ami kihúzta volna alólunk a talajt. Gazdálkodásunk racionalizálásával sikerült átvészelnem ezt az időszakot. Vállalkozásunk öt alkalommal is elnyerte az „Év Stihl Szakkereskedése” kitüntetését. Üzletünk és szervizünk magas színvonalú működtetésével jogosultakká váltunk a „Stihl Prémium Szakkereskedés és Szerviz” cím használatára.

**Ez az év a választás éve lesz. Alpolgármester úr már eldöntötte, hogy mit fog tenni?**

Azt gondolom, hogy az elmúlt 21 évben rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem és érzek magamban annyi erőt és energiát, hogy még tovább folytassam az eddigi munkát. Persze ehhez kevés csak az én szándékom, majd a falu eldönti, hogy szeretné-e velem a folytatást.

**Köszönöm az interjút!**

*Polgár Gyula*

## Változik a Gödöllői Járási Hivatal Gyámügyi- és Igazságügyi és Hatósági Osztályainak ügyfélfogadási rendje

A Gödöllői Járási Hivatal Gyámügyi- és Igazságügyi és Hatósági Osztályai 2019. február 15-től a következő időpontokban tartanak ügyfélfogadást.

**Gyámügyi- és Igazságügyi Osztály (Gödöllő, Pécel, Veresegyház)** – hétfő: 8.00-16.00, szerda: 8.00-16.00, péntek: 8.00-12.00.

**Hatósági Osztály 1-2. (Gödöllő)** – hétfő: 8.00-16.00, szerda: 8.00-16.00, péntek: 8.00-12.00.

**Veresegyház** – A Kormányablak kialakítását követően a kérelmek a Kormányablakban adhatók le. Gödöllőn az ügyfélfogadási időn kívül a Kormányablak Osztály ügyfélfogadási idejében az ügyfeleknek lehetőségük van a kérelmek benyújtására.

**Ügysegédek (Szada)** – szerda: kéthetente páros héten 8.00-9.00.

A járási hivatal elérhetőségei: 2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3., e-mail: godollo@pest.gov.hu, (28) 512-440. dr. Jávor Ágnes járási hivatalvezető.

**MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, MIKRÓK, ELEKTROMOS TŰZHELYEK, HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓLADÁK JAVÍTÁSÁVAL FOGLALKOZUNK!**

**Kedvező árakkal, kiszállási díj nélkül dolgozunk az elvégzett munkára garanciát adunk!**

**Hívja szakszervizünket!**

**06 30 522 1258**

## ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

### Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

**Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felveszünk!**

**E-mail: csaba.1987.07@gmail.com**

**Telefon: 06-30-207-9621**



# Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

## Történelmi Kávéház

### Székely Bertalan Szadája - Szada Székely Bertalanja

Erről a témáról ugyanezzel a címmel könyvet is írnak. Novák Lászlóné a könyvsorozat szerkesztője az előadás elején elmondta, hogy Békefi Eszter és dr. Varga Kálmán könyvének megjelenése az év első felében várható.

A Történelmi Kávéházzal annyit, hogy egyre izgalmasabb és érdekesebb témák kerülnek a programjába. Legutóbb ősszel dr. Varga Kálmán „Mi lett volna ha... avagy véletlenek a történelemben” című előadása mozgatta meg a közönség fantáziáját. A történész-muzeológus a tavaly októberi Történelmi Kávéházban garantálta, hogy őt végighallgatva senki sem lesz okosabb, de biztosan sokáig fognak majd azon gondolkodni, amiről beszél. Hát ez tényleg így történt.

A mostani, január 25-én megtartott előadásán is hallottunk egy-két meghökkentő gondolatot dr. Varga Kálmántól. Az előadás címében felvetett kettőséget az 1860-as évekre és a festőművész halála utáni időszakra fókuszálta, amiből kiderült, hogy Szada Székely Bertalanját életében nem nagyon érdekelte Szada. A falu neki egy eszköz volt, ahová elvonulhatott. Ezt hosszan kifejtve magyarázta a hallgatóságának. Betekintett az 1860-as évek Szadájába is. Akkoriban egy csendes, nyugodt, jelentéktelen település volt a falu. 1867 után, egészen a századfordulóig azonban Magyarországon beindult a fellendülés, ami Szadát sem kerülte el. Ebben az időszakban több jómódú család is villákat, kúriákat épített a faluban. Ekkor került ide többek között a Götz, a Rugnyánszky, a Hajós, a Röck, a Pejácsevich és a Vécsey család. Székely Bertalan nyaranta jött a faluba, majd 1889-ben (54 évesen) vásárolta meg a szadai ingatlanját. (Nagyváradai káptalan ispáni házat vette meg) Székely Bertalan is, mint több művész akkoriban egyszerűen kivonult a zajos városi életből – ez egy művészi kivonulás volt. A motivációja csak feltételezés.

A festőművész 1910. augusztus 21-én Szadán halt meg. Székely Bertalan úgy rendelkezett, hogy Szadán temessék el. A fennmaradt anekdoták szerint inkább távolságtartó volt, ugyan beszédbe elegyedett a helyiekkel, de semmi többet nem tudtak róla a falubéliek. De valamiért mégiscsak ragaszkodott a faluhoz és az utolsó döntésével egy olyan örökséget adott a falunak, ami miatt a szadaiak nagy tisztelettel ápolják a mai napig a magyar történelmi festészet egyik legnagyobb képviselőjét.

Az előadásában dr. Varga Kálmán kitért arra is, hogy mennyire ápolják a nagy festő emlékét Magyarországon vagy külföldön. Végkövetve azokat az élethelyszíneket, ahol hosszabb ideig alkotott, tanított vagy tartózkodott, nem jellemző, hogy valami Székely kultusz



Dr. Varga Kálmán



Novák Lászlóné a könyv kiadásáról beszélt

alakult volna ki. Szadán több dolog emlékeztet arra, hogy Székely Bertalannak volt valami köze a faluhoz. Utcát, iskolát, óvodát, művelődési intézményt neveztek el róla, a régi református temetőben a sírhelyén szobrot állítottak neki 1943-ban, a műtermét és lakóházát emlékházzá nyilvánították. Szadán még az óvodás gyerekek is tudják, hogy ki volt Székely Bertalan. Szadán két nagy fellendülés volt a Székely kultusz feltámasztása érdekében. Az egyik 1935-ben, születésének 100-ik évfordulóján történt. Országos megemlékezéseket tartottak, amihez csatlakozott Szada is. Létrehoztak egy emlékbizottságot a faluban, és Budapesten is. Utóbbit a Magyar Rajztanárok Egyesülete alapította, és ez az egyesület szervezett gyűjtést a szobor felállításához. A másik fellendülés pedig az 50 évek közepén történt, a festő születésének 120-ik évfordulóján. Székely Bertalan az első festőművész, akit a II. világháború után a művészet politikában „visszahoztak”. Az 50-es években Szadán Vásárhelyi József iskolaigazgató támogatta fel a Székely örökséget.

Az előadásán megjelenő Oroszi Sándor polgármester elmondta, hogy ebben az évben kiemelten támogatják Székely Bertalan emlékének ápolását. A részletekről a márciusi újságban tájékoztatja az olvasókat a polgármester.

Az előadás közben természetesen most is lehetett kávé és teát kortyolgatni, és finom ropogós süteményt fogyasztani. Kíváncsian várjuk a szervezőtől, Bankóné Juhász Zsókatól a következő Történelmi Kávéház témáját.

*Polgár Gyula*



A kép előterében Vrabély Balázs



Oroszi Sándor polgármester az előadás végén kért szót





2019. március 29-én pénteken 18 órától

**LIBIKÓKA** azaz  
GreCsó Krisztián és Hrutka Róbert  
zenés pódium estje  
a szadai Faluházban

Az ismert író és a népszerű zeneszerző,  
zenész közös estjén anyáink – apáink történetei  
kerülnek elő mesében-dalban elbeszélve.  
...áradnak majd az érzelmek a könnyek és a nevetés...

Jegyek elővételben 1200 Ft-t kaphatók, helyszínen 1500 Ft-t.

Nyugdíjasoknak, pedagógusoknak, diákoknak 1000 Ft.

Jegyigénylést a szada@szadafaluhaz.hu emailen és a 28 405453-s telefonszámon fogadunk március 1-től!

## Könyvtári programok

### Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

### Nyitva tartás:

hétfő: 10–17, kedd: 12–17, szerda, csütörtök: 10–17, péntek: 12–17  
szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)



### Kedves olvasóink!

Február hónapban is készülünk, reméljük mindenki talál magának kedvére valót a programok között.

**Családi diavetítés: február 26-án, 16:30 órakor** ismét várom a kisgyerekes családokat a könyvtárban, egy jó kis diázásra, majd az azt követő szokásos társasjátékozásunkra.

**Hóvirág vers-és prózamondó verseny: március 20-án 14 órakor** immár 7. alkalommal rendezzük meg nyugdíjasok számára meghirdetett rendezvényünket, a Szadai Nyugdíjas Klubbal közösen. Várunk szeretettel minden kedves vers és prózamondó érdeklődőt. Előzetes bejelentkezés március 14-ig lehetséges, a könyvtár vagy a Faluház elérhetőségein!

**„Könyvmoly- börze” polc:** Minden kedves olvasónknak szeretnénk figyelmébe ajánlani, ingyenes szolgáltatásaink közül, az előtérben elhelyezett ingyen elvihető könyveinket. Gyertek, válogassatok, nézzétek, vigyétek, olvassátok!

**Könyvismertető:** E havi könyvismertetőnkben **Almási Kitti Bátran élni** című könyvét választottuk ki, felnőtt olvasóink részére. Olvasmányos, pozitív szemléletű önismereti könyve ez a pszichológusnőnek, akit előadásokról, köz-médiából is ismernek már olvasóink. *Félelmeink és gát-lásaink leküzdése* beszédes alcímmel jelent meg a könyv, melyben sorra végigveszi bármelyikünk hétköznapjaiban előforduló és pácienseinek megélt gondjait.



**Szókimondó** rovatunk mai szava: **fakszimile** (hasonmás, a latin *fac simile* kifejezésből, melynek jelentése: tedd hasonlóvá) A fakszimile, vagy hasonmás kiadás egy már régebben megjelent irodalmi, vagy más művészi mű újra kiadása az utókornak való átmentés céljából. Eredeti példánnyal teljes mértékben megegyező igényes drága kivitelű alapos munkát takar.

Tarts velünk te is, hiszen sok új könyvvel, jó programokkal várunk a könyvtárban!

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika könyvtárosok



Szada Nagyközség Önkormányzata  
és  
a Székely Bertalan Művelődési ház és Könyvtár  
szeretettel hívja Önt és kedves családját  
2019. március 8-án pénteken 15 órára  
a Pest Megyei Értéktár  
vándorkiállításának megnyitójára

Köszöntőt mond  
**Oroszi Sándor**  
Szada Nagyközség polgármestere

A kiállítást megnyitja  
**Szabó István**  
a Pest Megyei Közgyűlés elnöke

Közreműködik  
a szadai Asszonykórus és  
a FixStimm zenekar /prfmás Dulai Zoltán/

# ÓVODÁS

## hírek

Január 29-én ismét elérkezett az idő, hogy versmondó palántáink megmutassák mit is tudnak. Változatosabbnál változatosabb versekkel érkeztek a gyerekek, melyeknek nagy részét apa és anya választott gyermeke számára. A legügyesebbek nyithatták meg az iskolai szép-kiejtő versenyt.

Január 30-án a Gézengúz együttes műsorát hallgathattuk meg.

Óvodánkban és így a Süni csoportban is minden év januárjában projekt hét keretében foglalkozunk az egészséges életmóddal. Beszélgetünk az egészséges és egészségtelen ételekről. Arról, hogy fontos a helyes táplálkozás, a sok zöldség-gyümölcs és vitaminfogyasztás. Megnézzük az ételpiramis ételeit. Mesélünk a gyerekeknek a védőnő, doktornő és a fogorvos munkájáról. A testápolásról, tisztálkodásról, a helyes fogmosásról. Énekelünk, verselünk egészséges ételekről, talp-láberősítő tornát végzünk. A hét lezárásaként „Ehető sünit” készítünk közösen a csoporttal, majd ezt elfogyasztjuk.

Január 31-én egy délelőtti fantasztikus játékokkal telt meg a tornatermünk.



Vándorjátásztér a teremben

Egy vándorjátásztér érkezett hozzánk. Óvodánk minden csoportja kipróbálhatta ezeket a természetes anyagokból készült játékokat. A gyerekekre nagy hatással voltak az eszközök. Nem győztek egyikről a másikig szaladni, újra és újra átélni a játék örömeit. Volt, aki leragadt egynél, és nem tágított, nem izgatta a többi, volt, akinek egybe „beletört a bicskájja” és keresett a maga számára egyszerűbbet, könnyebbet. Végül mindenki megtalálta a saját képességének megfelelőt.

A játék kitalálói figyeltek arra, hogy azok sokoldalúan fejlesszék a gyerekeket. (Szem-kéz koordináció, finommotorika, figyelem, együttműködés) Ez alatt a kis idő alatt az önfeledt, felszabadult boldogság látszott az óvodásokon. Azonban mi tudjuk, hogy e mögött mennyi átgondolt, tudatos munka van. Ezt még csak tetézi a játékok egységisége. Ezek használatával a gyerekek játszva tanulnak. Sok-sok projekthét anyagába beépíthetőek lennének ezek az eszközök az év bármely napján. De jó lenne nekünk egy ilyen!

Óró nénik



Versmondó versenyen az óvodásaink



Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat a „Nyitva van az aranykapu” programunk eseményeire, ahol lehetőség nyílik egy kis együtt játszásra.

A leendő ovisok bejárhatják az ovi helyiségeit, megismerkedhetnek óró nénikkel, dadus nénikkel.

Helyszínek és időpontok:

2019. április 08. hétfő	új ovi (Posta köz 12.)	15-16.30-ig	Kedvcsináló, játékos foglalkozás
2019. április 15. hétfő	központi ovi (Dózsa Gy. út 63.)	15-16.30-ig	

Kérjük, ezekre az alkalmakra váltócipőt hozzanak!



Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde

2111 Szada Dózsa Gy. út 63

www.szadaovi.wix.com/szadaovi

Tel/fax: 0628-503-586 e-mail: ovoda@szada.hu

### ÓVODAI BEIRATKOZÁS

A beiratkozás időpontja:

2019. április 24. szerda 8 – 17 óráig

2019. április 25. csütörtök 8 – 17 óráig

Helyszíne:

2111 Szada

Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratását az óvodába akik:

- már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.
- felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2019. augusztus 31-ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást

Bölcsődei csoportunkba várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését akik:

2019. szeptember 1-től igénybe szeretnék venni az ellátást.

Beiratkozáshoz szükséges:

gyermekek születési anyakönyvi

kivonata,

lakcím igazoló kártya,

TAJ kártya,

oltási kiskönyv

„Nyitva van az aranykapu” programunk keretében játékos foglalkoztató délutánokat szervezünk minden érdeklődő család számára.

# Nyugdíjasok farsangja

Nagyszerű farsangi bált rendezett a Szadai Nyugdíjas Klub február 11-én a Faluházban. A közös névnapok, születésnapok megünneplése mellett a klub életének egyik legkiemelkedőbb eseménye a farsangi batusz bál, melyre minden évben nagy lelkesedéssel és vidám produkciókkal készülnek a szépkorúak. A rendezvényen részt vett Szada Nagyközség polgármestere, Oroszi Sándor és Vrabély Balázs alpolgármester is. A polgármester külön köszöntötte a nyugdíjasokat, elmondta, hogy addig míg az idősebb korosztály ilyen programokat szervez nem lehet nagy baj, mert a vidámság, a nevetés megőrzi az egészséget. Meghívták az erdőkeresi „Barátság” Nyugdíjas Klub

tagjait is, akik meglepetésként egy farsangi jelmezzel és jelenettel készültek. A beöltözött jelmezes „spontán” rontott be a rendezvényre és mindenki megrökönyödésére – koldusként kéregetett. A produkció nagy tapsot kapott, akárcsak a szadaiak cigánytánca. Most is mindenki hozott magával enni-és innivalót, a házi sütemények kínálatát bármelyik cukrászda megirigyelhette volna. Természetesen volt zene és tánc. A remek hangulatot pár fotóval próbáljuk visszaidézni remélve, hogy jövőre még többen csatlakoznak hozzánk. Minden kedves meghívott vendégünknek köszönjük a részvételt.

*Bozsó Józsefné Ica, Szadai Nyugdíjas Klub*



A batuszbál kínálatát az asztalon



A műsorban a szadai nyugdíjasok cigánytánccal készültek

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**

Magyar Köztársaság  
Kormányzat  
Munkaügyi Központ  
Széchenyi

EUROPAI UNIÓ  
Európai Regionális Fejlesztési Alap  
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

**AZ ECSERI TERMELŐ, SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT. GINOP-1.2.1-16-2017-00454 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ TERMELÉSI KAPACITÁS BŐVÍTÉSI PROJEKTJÉNEK INDÍTÁSA**

Az „Öntödei termelő kapacitások bővítése az ECSERI Kft. szolnoki gyáregységében” című fejlesztési projekt megvalósítására az ECSERI Kft. 413,45 millió Forint támogatást nyert el 2017. novemberében. A projekt 2018. év első felében indult Szolnokon és várhatóan 2019. második félévében zárul majd.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt végrehajtása során a jelenleg meglévő termékportfólió gyártási kapacitásának bővítése, valamint új, korszerű termelő gépek, gyártócellák beszerzése fog megtörténni.

Az ECSERI Kft. piacain az új vevők számának, illetve a meglévő vevők igényeinek növekedése is folyamatos. Az elmúlt években szélesedett a gyártott termékkör, illetve az új vevők is egyre nagyobb volumenben adnak megrendeléseket. Az új vevői igények kielégítését további új kapacitással és magas minőségi jellemzőket képviselő gyártóeszközök beállításával, a gyártási átfutási idő csökkentésével tudja a cég teljesíteni, ezért került a sor a projekt célkitűzéseinek megfogalmazására és a megvalósításra.

A fejlesztés eredményeként, az egyes beszerzendő eszközök technológiájába illesztése során, a korábbi állapothoz képest nagyobb energiateljesítményű rendszerek fognak működni az ECSERI Kft. szolnoki gyártórészlegében. Ez utóbbi utóbbi tény nagyban hozzá fog járulni a cég versenyképességének megőrzéséhez.

További információ kérhető:  
Tarjániné Illés Tünde, sajtóreferens  
Elérhetőség:  
monika.ecseri.palyazat2@ecserikft.hu

**ECSERI KFT.**

**TRANS MOTORS**

**SZOLGÁLTATÁSAINK**

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a  
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647  
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998  
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

# A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

## Iskolánkban január végén rendeztük meg a farsangi multságokat

– *Kontó Zenta beszámolója*

A farsang évenként ismétlődő rövidebb – hosszabb ideig tartó időszak, vízkereszttől a húsvétot megelőző negyven napos nagybőjt kezdetéig, hamvazó szerdáig tart. A tavaszvárás őszi ünnepe, amelyet évszázadok óta a lakodalmak, disznótorok, jelmezes felvonulások jellemeznek.

A gyerekek minden évben nagy izgalommal várják, hogy beöltözhessenek. A szülők, nagyszülők aktívan vesznek részt a jelmezek kivitelezésében. Szerencsések, akiknek az anyukájuk, nagymamájuk tud varrni! Az egyéni jelmezek mellett előfordul, hogy az osztályok közösen találnak ki valamilyen jelmezt és mindenki annak megfelelően öltözik be.

Az iskola termei, folyosói vidám, színes díszekbe öltöznek. Az osztályok közösen készítik el a díszeket a rendezvényt szervező pedagógusok vezetésével. Az olajozott team munka, mint mindig, most is jól működött.

Délután kettőkor megtelt a tornaterem az alsó tagozatos diákokkal. A programot a Rockyt tanuló csoport, dinamikus táncosai kezdték, megalapozva a jó hangulatot. A 3.a osztály farsangnyitó rigmusokkal és a „Grund mi vagyunk” táncukkal készültek. A műsor után jelmezes felvonulás következett, ahol mindenki megcsodálhatta az ötletesnél ötletesebb jelmezeket.

Természetesen az ösztánc az idén sem maradhatott el. A jó hangulatot megalapozva folytathatták az osztályok a délutánt fánkevé versennyel, székfoglalás játékkal, vetélkedőkkel ki-ki a saját osztályában. Nem véletlenül várják a gyerekek minden évben a farsangot az iskolában, hiszen egy jó lehetőség a játékra, közösségformálásra.

## Könyvjelzők

– *Verók Iláikó írása*

Egy különleges programba kapcsolódtunk be még ősszel, amelyet az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Szervezete, az IASL szervez nagy sikerrel már több éve. Világszerte könyvjelzőket készítenek egymásnak diákok. A program olyan népszerű, hogy több tízezer vesznek részt benne.

Idén más iskolák példáját követve készültünk a rajzsakkörösökkel. A téma a „Miért szeretem az iskolai könyvtáramat?” volt. A résztvevő csoportokat a nemzetközi szervezők sorsolták össze. Így mi a horvát Zvonimir Király Általános Iskola és a portugál Kabanitai Coelho János Atya Általános Iskola diákjaival ajándékozhatjuk meg egymást.

Horvátországból már meg is érkeztek a könyvjelzők, egy kis csoki kíséretében. És izgatottan várjuk a Portugáliából jövő ajándékokat is.

## Negyedik évfolyamosok a Thália Színházban

– *Tari Anikó tanítónő beszámolója*

A Thália Színház színvonalas előadásai mindig maradandó irodalmi és színházi élményt jelentenek diákjaink számára. Ebben a tanévben a 4.a és 4.b osztályosok három alkalommal részesülhetnek ebben a különleges élményben.

Először november 12-én tettük látogatást a Thália Színházban. Ekkor tekintettük meg a „Lepkeoroszlán” című darabot, melyet a kecskeméti Ciróka Bábszínház társulata adott elő, majd január 14-én a „Hamupipőke” című mese modern változatát néztük meg a győri Vaskakas Bábszínház előadásában. A bérletes sorozat harmadik programjára áprilisban kerül majd sor, melyet nagyon izgatottan várnak a negyedik évfolyamos gyerekek.

Köszönet a diákok és a szülők nevében Harsányi Györgyi kolléganőnek, aki a program szervezésén felül, pályázati munkájának köszönhetően, a három alkalommal történő ingyenes utazás lehetőségét is biztosította tanítványainknak, mely jelentős költségmegtakarítás volt a szülőknek.

Nagyon örülünk, hogy részesei lehettünk ezeknek a programoknak!

## Szánkózás a Székely-kertben

– *Dudás Lilla 6.b beszámolója*

A 6.b. lelkesen készült a közös szánkózásra, bár a meleg időjárás miatt, csak remélni mertük, hogy lesz hó.

A szánkózás reggelén, az ablakon kinézve örömmel láttuk, hogy havazik! A biciklitárolóban lerakott szánkók akárcsak mi, türelmetlenül várták a 3. óra végét. A hófedte Székely-kertben remekül siklottunk, 2 órán keresztül húztuk magunk után fáradhatatlanul a szánkókat. Zsuzsa néni meglepetésének hála, a délutánt egy finom sütemény mellett a Dédi Cukrászdában zártuk. Mindenki nagyon élvezte a szánkózást! A 6.b. nevében köszönöm Zsuzsa néninek ezt a felejthetetlen élményt!

## Kicsik–Nagyik program

– *Tassi Beáta osztályfőnök beszámolója*

A Zöld Híd, a Margita Idősek Otthona és a Székely Bertalan Általános Iskola összefogásával megvalósuló programsorozat negyedik alkalmát február 1-jén tartották. Az összejövetelek célja a gyermekek környezettudatos szemléletének kialakítása és a generációk közötti szakadék tompítása, illetve a generációk együtt munkálkodása és ennek pozitív hatásainak kihasználása.

Ezúttal a veszélyes hulladékokról és azok ideális tárolásáról hallottak egy előadást a 2.b osztályba járó gyerekek. Megtudhatták többek között azt is, hogy ecettel, szódabikarbónával is hasonló eredményeket



Farsang az iskolában



Az „ikrek”



Szánkózás a Székely-kertben



A „Szép Magyar Beszéd” iskolai fordulóján a felső tagozatosok



A zsűri elnöke a győztesnek gratulál

érhetünk el, mint a tisztítószerekkel, csak környezetkímélőbb módon. Szó volt a használt étolajak csatornarendszerbe történő öntésének hatásairól és természetesen a megoldásról is. Igazán jó látni, hogy alkalomról alkalomra mi mindenre emlékeznek a gyerekek, így reménykedhetünk, hogy a megszerzett tudást otthon is kamatoztatni tudják és majd a gyakorlatban is meg fogják tenni a környezetvédelemmel kapcsolatosan azt, ami csak rajtuk fog múlni.

A farsangi hagyományok felelevenítése után, mint mindig most is kézműveskedés következett az újrahasznosítás jegyében. Bohóc bábort készítettek a gyerekek az idősek segítségével, amit természetesen haza is vihettek.

Jó hangulatú, hasznos órát töltöttünk el együtt. Várjuk a következő alkalmat!

### „Szép Magyar Beszéd” verseny a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában

– *Harsányiné Gilváci Györgyi az iskolai verseny szervezője beszámolója*  
Ebben az esztendőben is a Magyar Kultúra Napja megünnepléséhez kapcsolódóan megrendeztük iskolánkban a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny iskolai fordulóját.

Alsó tagozaton 2-4.osztályban és felső tagozaton hirdettük meg a versenyt.

Január 29-én délután két zsűri két csoportban hallgatta meg a produkciókat.

A gyerekek lelkesen és nagy izgalommal készültek a megméretetésre. A versenyzőknek először a maguk választotta szövegrészletet, majd rövid felkészülés után a helyszínen kapott szöveget kellett felolvasniuk. A zsűri a két olvasás alapján döntött a helyezésekről.

**Eredmények:**

#### 2. osztályos korcsoport

1. Rostár Petra 2.a
2. Pusztai Antónia 2.b
3. Géczy Réka 2.a

#### 3. osztályos korcsoport

1. Breza Anna 3.c
2. Lepsényi Simon Maja 3.a
3. Faraga Hanna 3.a

#### 4. osztályos korcsoport

1. Filipovics Barnabás 4.b
2. Novoszádszki András 4.a
3. Géczy Zsófia 4.a

#### 5-6. osztályos korcsoport

1. Baczai Dalma 6.b
2. Piller Panna 5.c
3. Ács Emese 6.a
4. Papp Zsófia 6.b



Felsősök palotás tánca

#### 7-8.osztályos korcsoport

1. Kapdebo Anna 8.a
2. Herczegfalvi Adrienn 8.b
3. Seres Dominik 7.a

Az 5-6. osztályos korcsoport I. és II., a 7-8.osztályos korcsoport I. helyezette képviseli iskolánkat a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny megyei/területi fordulóján.

Minden jelentkezőnek köszönjük a részvételt és szeretettel gratulálunk a győzteseknek!

#### „Szép Magyar Beszéd” megyei/területi verseny Szadán

– *Harsányiné Gilváci Györgyi beszámolója*

Több, mint 15 éve hagyomány, hogy iskolánk rendezi meg a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” országos verseny megyei/területi fordulóját.

Az idei esztendőben 2019. február 6-án került sor a találkozóra.

Dány, Dunakeszi, Erdőkertes, Fót, Gödöllő, Irszeg, Kistarcsa, Pécel, Veresegyház és Szada 5-8.osztályos tanulói gyűltek össze erre a délelőtti, és mérték össze tudásukat szabadon választott és kötelező szöveg felolvasásában.

Az 5-6.osztályosok kategóriájában 19, a 7-8. osztályosok kategóriájában 18 versenyző nevezett a környék 10 iskolájából.

A zsűrizés nehéz feladatát Novák Lászlóné, Juhászné Bankó Zsóka és Tóth Marianna vállalták.

A Megnyitó műsorban Udvard Gizella és Fritsche Gabriella zenetanárnők tanítványai és a Székely Bertalan Óvoda és Bölcsöde óvodásai léptek fel. A hagyományosan magas színvonalú szadai vendéglátást Szada Nagyközség Képviselő-testülete, a Faluház vezetője és munkatársai, a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola vezetésének, tantestületének és diákjainak egy kis csapata, a konyha részéről pedig Hegedűs András és munkatársai biztosították.

#### Eredmények 5-6.osztályosok kategóriájában:

1. Szabó Fruzsina 6. o. Péceli Integrált Oktatási Központ Általános Iskola és Gimnázium
2. Szentpéteri Kornélia 6.o. Fóti Fáy András Általános Iskola
3. Török Boglárka 5.o. Gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola

#### Eredmények 7-8.osztályosok kategóriájában:

1. Ósz-Farkas Máttyás 8. o. Péceli Integrált Oktatási Központ Általános Iskola és Gimnázium
2. Szabó Noémi 8. o. Fabriczius József Általános Iskola, Veresegyház
3. Bereczki Norbert 7. o. Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

A zsűri különdíjjal jutalmazta Győri Dánielt, a Fóti Fáy András Ált. Iskola 8. o. tanulóját. A különdíjat Juhászné Bankó Zsóka ajánlotta fel. Az országos versenyre Ósz-Farkas Máttyás jutott tovább. Gratulálunk minden résztvevőnek!

## Meghívó az Idősek Nappali Klubjába!

Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Nappali Klubba. Klubunk a hét minden munkanapján kulturális, kézműves és szórakozási lehetőségekkel várja azokat a nyugdíjasokat, akik szabadidejüket kellemesen és hasznosan szeretnék eltölteni más nyugdíjasok társaságban. Lehetőséget biztosítunk tagjainknak a napközbeni tartózkodásra, könyvek, folyóiratok olvasására. Segítséget nyújtunk életvezetési problémáik megoldásában, hivatalos ügyeik intézésében. Színes programokkal készülünk az aktuális ünnepekre. Tartalmas előadásokat, kirándulásokat szervezünk. Az ilyen összejövetelek jó hangulatban telnek, és közösségformáló erővel bírnak.

## Márciusi programtervezet

- 03.04. Pedikűr 8 órától.
- 03.05. Bingózás.
- 03.06. Szülői kör 11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.  
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 03.07. Kirándulás Gödöllőre – Időutazás a bronzkorba.
- 03.11. Pedikűr 8 órától.
- 03.12. Masszázs 9 órától. Kézműves foglalkozás 10 órától.
- 03.13. Szülői kör 11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.  
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 03.14. Olvasó délelőtt.
- 03.19. Vetélkedők 10 órától.
- 03.20. Szülői kör 11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.  
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 03.21. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
- 03.25. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés.
- 03.26. Masszázs 9 órától. Lengőteke bajnokság.
- 03.27. Szülői kör 11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.  
Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 03.28. Filmklub 10 órától.

Őri Ildikó klubvezető

## Sikeresen zárult a tavaly decemberben meghirdetett cipősdoboz akció

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában a szülőknek és a gyerekeknek köszönhetően 356 doboz gyűlt össze. A Nagydobronyba eljuttatott csomagokat a főtí ökümenikus iskolában gyűjtött cipősdobozokkal egészítették ki. A szadai iskolában harmadik éve gyűjtik adventkor az adományokat kárpátaljai testvértelepülésünk, Nagydobrony rászoruló gyermekei számára. Az ajándékok célba juttatását buszok biztosításával a főtí iskola és a Pest-rent.hu segítette. Az Irgalmas Samaritánus Református Gyermekegthon lakói most is nagy szeretettel fogadták az ajándékokat. A küldöttséget vezető Nagygyéci Kovács István az adományok átadásáról részletesen beszámolt a Magyar Hang 2019/3. számában.



Leírja, hogy a gyermekegthonnak 70 lakója van, a legkisebb hároméves, de a „nagyok” házában már felnőttkorúak is élnek. Fogyatékkal élők és épek együtt laknak, a gondozók és egymás támogató szeretetére vannak bízva. Az intézmény egy önálló, nem csak Ukrajnán, de Kárpátalján belül is különálló kis sziget. Önálló, autonóm gyerekközösség, amely persze nem demokrácia, hanem a szó eredeti értelmében teokrácia. Az alapítótól a mindenkori vezetőkhöz, munkatársakhoz és lakóhoz át egészen a külső segítőkig mindenki tudja, hogy itt valami különös kegyelem munkálkodik. Az elmúlt évtizedek támogatásait okosan felhasználva, befektetve ma már pékség és földterületek, saját haszonállatok, járművek, egyszóval az életet segítő eszközök (és egy-szersmind a falubélieknek munkalehetőséget adó feladatok) működtetik az otthont.

A leírattól is érezhető, hogy az a szadai gyerek vagy szülő, aki a mostani karácsonykor is dobozba rakta ajándékát, szeretetet is adott. A lélek lelket talál és ez reményt adott a reménytelennek, egy pisllakoló lángocskát jelentettek a sötét valóságban. Köszönjük minden adakozónak!



Az ajándékok útnak indítása Nagydobronyba

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap

MACSKAMARKET  
BUDAPEST

BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

SZÉCHENYI

**A CORNEXI FOOD KFT. GINOP-1.2.1-16-2017-00332 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ TERMELÉSI KAPACITÁS BŐVÍTÉSI PROJEKTJÉNEK INDÍTÁSA**

A „Termelési kapacitások bővítése a Cornexi Food Kft-nél” című fejlesztési projekt megvalósítására a Cornexi Food Kft. 279,2 millió Forint támogatást nyert el 2017. októberében. A projekt a 2018. év első felében indult Székesfehérváron és várhatóan 2019. második félévében zárul majd.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt végrehajtása során olyan új technológiai elemekkel bővülnek a vállalkozás gyártósorai, melyek reflektálnak a célpiacok és a végső fogyasztók számára egyre hangsúlyosabb elvárásokra. A Cornexi Food Kft. piacain az egészséges táplálkozás iránti általános igényen túl egyre inkább növekszenek az egyes cereália alapú termékek szegmentációjával kapcsolatos elvárások is.

A cereáliák azon kevés termékcsoporthoz tartoznak, mely valamennyi kategóriában megőrizte, sőt növelte népszerűségét az elmúlt években – elsősorban a gyermekek és a tudatos táplálkozást követők táboraiban. A vásárlók igénye több irányban változik, így a gabonapelyhek és müzli szeletek gyártói folyamatosan fejlesztenek. A funkcionális és azon belül a hozzáadott cukor nélküli termékek népszerűsége nő, az új receptúrával készített termékek kedveltek lesznek a fogyasztók körében.

További információ kérhető:  
Tarjániné Illés Tünde, sajtóreferens  
Elérhetőség:  
ferenc.ecseri.palyazat@cornexifood.eu

**DB**  
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ  
SZADÁN

**DROZDIK BÉLA**  
**+36 30 3523180**  
drozdiqbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE  
ENGEDÉLYEZTETÉSE  
ÉTR ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE  
FELTÖLTÉSEL

## Egy gondolat a házasság hetéhez BAPTISTA

Február 10-17 között már 12. alkalommal volt házasság heti rendezvényt sorozat. Országsszerte emberek ezrei voltak jelen a különféle rendezvényeken. Miért? Szeretnénk egészségesebb házasságban élni. Szadán idén is megszerveztük a helyi rendezvényt. Ennek kapcsán fogalmazódott meg bennem egy gondolat. Egy történetet hadd idézzek ide:

„Az orvos fájdalmas oltást kíván adni egy négyéves kislánynak. Amikor a kislány rájön, hogy az orvos mire készül, aggodalmat árul el az arca és a teste feszültséggel telik meg. Amint az orvos fölveszi az injekciós tűt, ami elég nagynek tűnik ahhoz, hogy egy elefántot is megöljön, a leányka odafordul édesapja felé, aki megfogja a kezét, és kislánya szemébe néz. A bizalom és nyugalom kifejezése tükröződik a kislány arcán. Tudja, hogy nincs egyedül és megvigasztalódik. Nem az édesapa szava, hanem a jelenléte vigasztalja a próba idején.”

A hitünk újra és újra befolyásolja az életünk, így a házasságunk is. Az egyik ilyen dolog, amelyet a Biblia tanít, hogy: „Jobban boldogul kettő, mint egy: fáradozásuknak szép eredménye van. Mert ha elesnek, föl tudják segíteni egymást... Ha az egyiket megtámadják, ketten állnak ellent. A hármast fonal nem szakad el egyharmar.”

Prédikátor 4:9

Vagyis van a hívő embernek egy különleges lehetősége, Isten ott lehet a házasságában is, tovább erősítve azt. Sőt, az egyik kedvenc Biblia versem arra lelkesít, hogy harcoljunk a családunkért. Persze, ezt abban az adott történelmi situációban másképpen értették, mint ma! Azonban nekünk is feladatunk küzdeni a családunkért, a gyermekeinkért és jövőjükért!

„Ne féljétek tőlük! A nagy és félelmetes Úrra gondoljatok, és harcoljatok testvéreitekért, fiaitokért, leányaitokért, feleségeitekért és otthonaitokért!” Nehémiás 4:8 RÜF

Bacsó Benjamin

## A Római Katolikus Egyházközség hírei KATOLIKUS a nagybőjti időszakban

A nagybőjti időszakban Krisztusban szeretnénk megújulni. Ennek az eszközei a lemondás (böjt), az imádság és a szeretetszolgálat. Mindegyikre sor kerülhet egyénileg és közösségekben is. **A nagybőjt hamvazószerdán – idén március 6-án – kezdődik.** A böjt során összegyűjtött tartós élelmiszert – vagy azt amit a lemondás által megtakarított pénzből vásárolunk – két úton is eljuttathatjuk a rászorulóknak.

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia idén is szervez tartósélelmiszer-gyűjtést, hogy a nehézségekkel küzdő családok megélhetését segítse. A gyűjtésre nagybőjt folyamán kerül sor a katolikus templomokban. Szadán a liturgikus alkalmak (szentmisék, szentségimádás, keresztút) előtt és után a sekrestyében várjuk az adományokat.

A plébánia kerítésére kihelyezett zöld dobozba is beletehetjük, ahonnan az veszi ki, akinek éppen szüksége van rá. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a zöld dobozba csak tartós élelmiszert tegyenek. **Ruhát, játékot sem a dobozban, sem mellette nem gyűjtünk!**

A személyes istenkapcsolat erősítését szolgálják a csütörtök esti szentségimádások (csendes imádság lehetősége a templomban 18.30-19.15 között), keresztutak (péntekenként 17.30-tól Jézus szenvedéseit elmélkedjük végig) és a szentmisék is.

Közösségünk nagybőjti lelkigyakorlatának időpontját később hirdetjük!

Szentgyónási lehetőség vasárnap a szentmisék előtt a templomban, illetve áprilisban hétfőnként 16.30-19.00 között a közösségi házban.

Közösségünk híreiről aktualitásairól hetente frissülő Facebook oldalunkon is tájékozódhatnak, nevünk: Római Katolikus Egyházközség Szada.

Borbáth Gábor

## Téli kirándulás REFORMÁTUS

„Tekintetem a hegyekre emelem: Honnan jön segítségem? Segítségem az Úrtól jön, aki az eget és a földet alkotta. Nem engedi, hogy lábad megtántorodjék, nem szunnyad az, aki védelmez téged. Bizony nem szunnyad, nem alszik az, aki védelmezi Izráelt! Az Úr védelmez téged, az Úr a te oltalmad jobb kezed felől.”

Zsoltárok 121,1-5

Február 9-én itt Szadán egészen kellemes, szinte már tavaszias idő volt. Így aztán lehet, hogy volt, aki furcsán nézett azokra, akik szánkókkal, sílécikkel felszerelve mentek a buszmegálló felé. Mi azonban örömmel cipeltük a téli holmikat, mert tudtuk, hogy fenn a hegyekben még az igazi tél vár minket.

Reggel 7 órakor a Református Gyülekezetből 52 fő indult el Donovaly felé, hogy megcsodáljuk az égbenyúló Kárpátok magas hegyeit, gyönyörködjünk az igazi tél szépségében és élvezzük a téli sportok örömeit. A buszon lgeolvasással, és imádsággal indultunk. A fenti Igét olvastuk fel. Az imádságban megköszöntük Istennek a lehetőséget, és kértük, hogy Ő vigyázzon ránk. Az Ő segítségét kértük, hogy úgy legyünk ott a hegyekben, hogy észrevegyük a teremtett világ szépségét, dicsőítve a hatalmas Teremtőt. Kértük, hogy őrizzen meg minket minden bajtól, minden balesettől az úton is, és a hegyekben is.

Az út jó hangulatban telt, bár több mint három órán át buszoztunk. A gyermekek örömmel figyelték, hogy a hegyekhez közeledve egyre több a hó. Amikor végre odaértünk mindenki örömmel nyugtázta, hogy a 960 méteres magasságban több mint fél méteres hó borítja a hegyeket. Fél 11-től 16 óráig szabad program volt. A többség szánkózott, sokan sieltek, de olyan is volt, aki a friss levegőn sétált, és a tájban gyönyörködött. Mi a szánkózásba feledkeztünk bele, észre sem vettük az idő múlását.

Ebéd után többen elsétáltak a felvonóhoz, és 960 méterről felmentünk az 1361 méter magas kilátóba. Sajnos a köd beborította az egész tájat, így nem sokat láttunk, és a hideg, csipős szél sem marasztalt minket sokáig a kilátóban, de mégis érdekes élmény volt felmenni.

Ezután még csúsztunk egy párat, és 16 óra után elindultunk hazafelé. Isten kegyelméből mindenki sérülés nélkül, balesetmentesen érkezett haza, tele élményekkel. Jó volt látni a teremtett világ szépségét. Jó volt észrevenni Isten bölcsességét, Aki annyi szép, és különleges dolgot alkotott. És jó volt szánkózni, sielni, együtt lenni, és jól érezni magunkat. Dicsőség Istennek, Aki mindent, oly bölcsen megteremtett, és lehetőséget ad nekünk is, hogy megcsodáljuk, és rácsodálkozzunk az Ő nagyságára.

Sándor Levente  
református lelkipásztor



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2019/2. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova Nkft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

# Amit a békéltetésről tudni kell 2019-ben



Dr. Csanádi Károly

A békéltetés ingyenes, rövid időtartamú, szakszerű bíróságon kívüli vitarendező eljárás. Célja az egyezség létrehozása a fogyasztó és a vállalkozás között keletkezett jogvitában. Ha az egyezség nem jön létre a felek között, akkor a békéltető testület eljáró tanácsa a rendelkezésére álló bizonyítékok és a felek nyilatkozatai alapján döntést hoz a fogyasztói panasz rendezéséről. A békéltető eljárás minden megyében és a fővárosban a kereskedelmi és iparkamarák mellett működő békéltető testületekben történik.

A **Pest Megyei Békéltető Testület** a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő független testület. Hatáskörébe tartozik a Pest megyében lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező fogyasztók által kezdeményezett jogviták bírósági eljárásán kívüli rendezése. Fogyasztói jogvitának minősül a termék és szolgáltatás minőségével összefüggő vitás ügy, amely a fogyasztó és a vállalkozás között keletkezett. Ha a fogyasztónak hitellel vagy biztosítási eseménnyel kapcsolatos panasa van, akkor a Pénzügyi Békéltető Testülethez kell fordulnia. Határon átnyúló ügyekkel az Európai Fogyasztói Központ foglalkozik. A Pest Megyei Békéltető Testület a hozzá benyújtott, a hatáskörébe nem tartozó kérelmeket hivatalból átteszi a hatáskörrel rendelkező szervezethez, vagy írásban tájékoztatja a kérelmezőt, hogy mely szervezethez lehet közvetlenül fordulnia. Így például, ha hátrányos megkülönböztetést tapasztal, akkor az Egyenlő Bánásmód Hatósághoz nyújthatja be panaszát.

A békéltető eljárást a fogyasztó kezdeményezheti, aki a terméket megvásárolta, vagy igénybe vette a szolgáltatást. A természetes személyen kívül a társasház, lakásszövetkezet, egyházi jogi személy, civil szervezet vagy mikro-, kis- és középvállalkozás is fogyasztónak minősül a gazdasági tevékenységi körén kívüli jogvitában.

A békéltető testületi eljárás megindításának feltétele, hogy a fogyasztó először a panasszal érintett vállalkozással kísérelje meg a vitás ügy rendezését. Ennek eredménytelenségét bizonyítani kell.

Az eljárást írásban, postán feladott levélben vagy e-mailben benyújtott kérelemmel kell kezdeményezni. Panaszküldésre lehetőség van a Testület [www.panaszrendezes.hu](http://www.panaszrendezes.hu) honlapján a „Panaszküldés” menüpont segítségével is az elektronikus nyomtatvá-

nyok kitöltésével és a mellékletek csatolásával. A kérelemhez másolatban csatolni kell azokat az iratokat, amelyek tartalmára a fogyasztó a beadványában bizonyítékként hivatkozik, különösen a számla, nyugta, garanciajegy, jegyzőkönyv, munkalap, szakvélemény, levelezések, a vállalkozás nyilatkozata a jogvita közvetlen rendezésének elutasításáról.

Feleket az eljárásban meghatalmazott képviselheti. A vállalkozást törvényes, szervezeti vagy jogi képviselő (ügyvéd) képviseli. A fogyasztót bármely természetes vagy jogi személy, illetőleg jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet képviselheti. A meghatalmazás eredeti példányát a kérelemhez csatolni kell. A Békéltető Testület a meghatalmazottnak kézbesíti postai vagy elektronikus úton az eljárás lefolytatásához szükséges értesítéseket és a határozatot.

A fogyasztó kérelme és a bizonyítékok alapján a Pest Megyei Békéltető Testület felveszi a kapcsolatot a bepanaszolt vállalkozással és az ügyet előkészíti a meghallgatás (tárgyalás) megtartására. Háromtagú eljáró tanács vagy jogász képzettségű egyedül eljáró testületi tag folytatja le a meghallgatást. A háromtagú tanácsnak is van jogász képzettségű tagja vagy a tanács elnöke rendelkezik az előírt végzettséggel. A fogyasztó és a vállalkozás a megküldött listából választott tagot jelölhet a háromtagú eljáró tanácsba. A jelölt tag független szakértő, nem képviselője a feleknek. Ha a felek a jelölést elmulasztják, vagy nem kívánnak élni ezzel a lehetőséggel, akkor a Testület elnöke jelöli ki az eljáró tanács tagját. A háromtagú tanács elnökét vagy az egyedül eljáró testületi tagot a mindig a Testület elnöke jelöli ki. Aki szeretné, hogy ügyében jogi képviselő járjon el, ügyvédet kell megbízni.

Az eljáró tanács vagy az egyedül eljáró testületi tag a meghallgatás befejezését követően az okirati bizonyítékok, szükség esetén tárgyi bizonyítékok és a felek nyilatkozatai alapján határozatot hoz vagy ajánlásról dönt, melyet a meghallgatáson kihirdet. Az eljáró tanács határozata lehet kötelezős, egyezség jóváhagyása határozattal vagy ajánlás. A kihirdetett határozatot az eljáró tanács 30 napon belül postán, tértivevényes ajánlott levélben megküldi a feleknek vagy meghatalmazottaiknak.

A vállalkozást az eljárásban együttműködési kötelezettség terheli, így a fogyasztói panaszra válaszlatot kell küldenie a Testület részére. Ha a vállalkozásnak Pest Megyében van székhelye, telephelye vagy fióktelepe – egyezség létrehozására is feljogosított képviselőt kell küldenie a meghallgatásra. Ha a vállalkozás nem teljesíti kötelezettségét, a fogyasztóvédelmi hatóság bírságot szab ki, mely kis- és középvállalkozások esetében ötszáz ezer forintig terjedhet, nagyvállalkozások esetében az éves árbevételhez igazodóan, akár milliós tétel is lehet.

A Pest Megyei Békéltető Testület ügyfelei tájékoztatást kérhetnek és igénybe vehetik a tanácsadás lehetőségét is.

A fogyasztói panaszok rendezését kezdeményező kérelmeket az alábbiak szerint lehet benyújtani a Pest Megyei Békéltető Testülethez:

Személyesen a Testület székhelyén felfogadási időben, keddtől csütörtökig 9–14 óra között lehet



benyújtani, vagy postai küldeményként a Pest Megyei Békéltető Testület 1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240. címre lehet feladni.

Postán feladott küldeményként levelezési címre is küldhetők: Pest Megyei Békéltető Testület, 1364 Budapest, Pf.: 81.

**E-mail cím:** [pmbekelteto@pmkik.hu](mailto:pmbekelteto@pmkik.hu).

**Fogyasztói panaszok, beadványok elektronikus megküldése** [www.panaszrendezes.hu](http://www.panaszrendezes.hu) vagy [www.pestmegyeibekelteto.hu](http://www.pestmegyeibekelteto.hu). „Panaszküldés” menüpont segítségével.

**Dr. Csanádi Károly**

a Pest Megyei Békéltető Testület elnöke



## Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **Pest Megyei Békéltető Testület** segítségével.

**Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.**

**Pest Megyei Békéltető Testület**

1119 Budapest,

Etele út 59-61. II. em. 240.

**Levelezési cím:**

1364 Budapest, Pf.: 81

**Ügyfélfogadási idő:** K-Cs: 9:00-14:00

**Telefon/Fax:** (1) 269-0703

(1) 784-3076, (1) 784-3149

**E-mail:** [pmbekelteto@pmkik.hu](mailto:pmbekelteto@pmkik.hu)

**Honlap:** [www.panaszrendezes.hu](http://www.panaszrendezes.hu)

**médiapartner:**

**DUNAMEDIA TELEVÍZIÓ**

Műsoraink megtekinthetők:

[www.duna-media.hu](http://www.duna-media.hu)

„Fogyasztóvédelmi Vaku”

**Támogató:**

Innovációs és Technológiai

Minisztérium



# Passner

PASSNER KFT.

Panírozott élelmiszer termékeket gyártó üzemünkbe keresünk munkatársakat alábbi munkakörökbe

## CSOMAGOLÓ

(könnyű fizikai munka)

### Főbb feladatok:

- húsok előkészítése, szeletelése
- szalag melletti munkavégzés
- alapanyagok, termékek csomagolásának előkészítése
- alapanyagok, termékek csomagoló anyagokba csomagolása
- gyorsfagyasztott élelmiszerek csomagolása
- a becsomagolt áruk címkézése

## ÜZEMI DOLGOZÓ

(nehéz fizikai munka)

### Főbb feladatok:

- húsok előkészítése, szeletelése
- alapanyagok mozgatása
- alapanyagok bekeverése megadott receptúra szerint
- szalag melletti munkavégzés
- alapanyagok, termékek csomagolásának előkészítése

## Amit kínálunk:

bejelentett, 8 órás munkaviszony  
versenyképes fizetés + negyedéves prémium + béren kívüli juttatások  
hosszútávú, stabil munkahely, családias légkör

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, várjuk jelentkezését a [hr@bahamas.hu](mailto:hr@bahamas.hu) e-mail címen vagy hívja bizalommal a 06-70-520-3815-ös számot!

# Szadai ipari parkba keresünk

főállású éjszakai takarítónőt,  
és nappali műszakra férfi takarítót.



Érdeklődni  
és Jelentkezni lehet:  
Hétfőtől péntekig  
10-15 óráig

Telefonon: 06-28/419-639

E-mailben: [office@pax-szam.hu](mailto:office@pax-szam.hu)

## Csomagolóanyag gyártó cégnél felvétel Szadán!



**3 nap munka  
3 nap pihenő**

**Munkarend:** 3 nap munka (06-18<sup>h</sup>) - 3 nap pihenő  
3 nap munka (18-06<sup>h</sup>) - 3 nap pihenő.

**Órabér:** próbaidő alatt bruttó 1.100Ft,  
utána bruttó 1.200Ft

**Műszakpótlék:** 18-06 közötti munkaorákra: 30%

**Havi prémium:** bruttó 15.000-30.000Ft

**Cafeteria:** havi nettó 20.050Ft (próbaidő után)

További információ / jelentkezés:  
fixjob1@gmail.com 0630/847-5430

## Szadai Kisállatrendelő

**H-Sz-P: 9-12 és  
15-19**  
**K-Cs: 15-19**  
**SZOMBATON:  
12-14**  
**VASÁRNAP:  
15-17**

**Dr. Vada Edina  
állatorvos**

**TELEFON:  
+36 30 200 5286  
+36 30 568 0903**

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig  
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

### Kisállateledel és Takarmány Bolt

**H-P: 8-12 és 15-19**  
**Szo: 9-12**

**BÁBOLNA  
TAKARMÁNY**

2111 SZADA  
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.  
WWW.KISALLATRENDELO.COM

## A SZADAI KÁLYHACSEMPEGYÁR FELVESZ:

- Villanyszerelőt
- Betanított munkatársat
- Éjjeliőrt

- ✓ Jó kereseti lehetőség
- ✓ Utazási költségtérítés
- ✓ Hosszútávú, biztos munkahely

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal. A önéletrajzok személyesen vagy postán a 2111 Szada, Corvin u. 24. címen adhatók le, vagy az [allas@koltocsempe.hu](mailto:allas@koltocsempe.hu) e-mail címre küldhetők.

Bővebb információ:  
Költő András 06 20 9523 928 [www.koltocsempe.hu](http://www.koltocsempe.hu)

## Pizza Max Caffé

**Megújult konyhával várjuk  
vendégeinket!**

**Gödöllő, Dózsa György út 36.**

**Rendelésfelvétel/asztal foglalás:  
06-20-464-2022**



# Meghívó

Szeretettel hívjuk Önt és családját

**2019. március 15-én 10 órára**

**Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc  
tiszteletére rendezendő**

nagyközségi ünnepi megemlékezésre

**„...azért a víz az úr!..” címmel**

ünnepi műsor a **gödöllői Clubszínház** előadásában

rendezte

**Halász - Völgyi Katalin és Halász Tibor**

Ünnepi beszédet mond

**Oroszi Sándor**

Szada Nagyközség polgármestere

Koszorúzás és gyertyagyújtás a szadai emléktáblánál

Ünnepeljünk együtt Szadán!

